

# 监督肯亚及乌干达之旅

蔡浩伟主教数日前造访肯亚及乌干达。本文叙述监督在不同场合与许多友人会面的经过。

2006年9月13日

蔡浩伟主教在八月二十四日抵达奈洛比(肯亚共和国首都)的Jomo Kenyatta机场，由为数众多的家庭迎接。

次日，蔡浩伟主教主持斯坦林摩尔大学的毕业典礼，颁授学位给应届毕业生。

生。该校则借此机会授予蔡主教荣誉博士学位。蔡浩伟主教在致词时叙述主业社团在肯亚四十八年前的初期经过；肯亚也因此成为主业社团在非洲开始使徒工作的第一个国家。蔡浩伟主教回顾圣施礼华如何积极地为早期的Strathmore College代祷，且强调斯坦林摩尔大学须延续主业会精神的特质：将爱主爱人的渴望实践于日常生活的小细节，争取学术及工作上的卓越，藉此服务近人。

主教提醒大家，不论是教授、学生、清洁工，只要是正当的工作，皆可奉献给天主。关键在于以爱心从事每项工作。

颁奖后，Odhambo博士正式结束典礼，最后，全体毕业生共同合唱「*Gaudeteamus igitur*」；毕业典礼在深情、热烈的歌声中落幕。隔天，蔡浩伟主教与约3,000人在斯坦林摩尔大学的广场聚会。在一个轻松写意的气氛下，众人向主教提出各式各样

的问题。身为印度教教徒的Amarjit，曾协助座落于奈洛比的几个主业会中心，建立圣堂。在建筑的过程中，会员们一而再，再而三地要求他竭尽心思完成圣堂。他问道：「为何那么坚持？」蔡浩伟主教解释说，天主确确实实地存在于圣体内，对教友而言，这是一个极重要的事实。因此，教友务必在圣堂的装饰上，多花点心思，以取悦天主。

在未给予最后祝福之前，主教呼吁大家要多为教宗本笃十六世及他的意向祈祷。蔡浩伟主教是在1995年，首次以监督的身份拜访肯亚。前任监督欧华路主教也曾在1989年探访过肯亚。

主业社团于1958年正式开始肯亚的使徒工作，在创办人圣施礼华的勉励下，肯亚的会员推动了几项社会工作，例如：Strathmore University、Kimlea Girls' Technical Training

School、Eastlands Centre及Kianda School。

蔡浩伟主教次日飞往乌干达，主业社团在乌干达成立于1958年。约1,000人在首都的Kampala Serena 饭店与蔡浩伟主教聚会。

Bernard Ssempa，穿着传统「卡扎」族的庆日礼服，隆重地奉蔡浩伟主教为「长者」，同时也献上矛枪、盾牌及传统的斗篷。

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/article-360/](https://opusdei.org/zhs/article/article-360/) (2026年2月22日)